

3月2日 走遍中国前列腺(腺)大型公益活动即将走进焦作

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 秦鹏

3月2日,走遍中国前列腺(腺)——泌尿外科疾病诊治大型公益活动焦作站将来到底市人民医院,由国家著名泌尿外科专家曾国华教授带领的专家团队将在焦作市人民医院举办泌尿外科疾病的诊断及治疗公益活动,为焦作的前列腺患者带来了福音。

“走遍中国前列腺(腺)——泌尿外科疾病诊治大型公益活动,由孙颖浩院士于2016年发起,由中华医学会及泌尿外科分会主办,

旨在解除病人疾苦、获得更好治疗。随团同来的还有国家知名呼吸科专家张挪富教授。

曾国华教授,广州医科大学附属第一医院副院长,泌尿外科学科带头人,广东省泌尿外科重点实验室主任,中华医学会泌尿外科分会委员、结石组副组长。

此次活动邀请了广州医科大学附属第一医院的知名泌尿外科专家参与大型义诊及疑难手术。为泌尿系统患者和关爱老年人前列腺疾病诊治,让患者和老年人在家门口就能免费享受到国内众

多著名泌尿系专家的优质医疗服务。

届时,将在焦作市人民医院门诊大厅免费提供泌尿外科复杂及疑难病症的诊断及咨询,同时将对住院病人进行手术治疗(免专家费)。凡是有关泌尿系结石、肿瘤、畸形、前列腺增生等疾病患者,可提前预约。

联系人:焦作市人民医院 泌尿外科,马顺利

13938188036
种庆贵 13619853030
贾红星 13782768724
黄涛涛 18336863901

■图片新闻

焦作中站警方开展春节安全大排查活动



欲旅行购机票被拒 失信惩戒下主动赔偿

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近日,被执行人张某主动来到河南省武陟县人民法院,积极和申请人协商并达成和解,一次性给付申请人11000元。

申请人刘某与被执行人张某系机动车交通事故责任纠纷

一案,经武陟法院调解后,双方自愿达成协议,张某于2017年9月15日前给付刘某赔偿款15000元。但协议达成后,张某并未如期履行,刘某向武陟法院申请强制执行。

执行干警依法将张某列入失信“黑名单”,限制其高消费、出行等。近日,张某某

带着妻儿一起出去旅行,便去购买机票,结果却被告知无法购买,妻子得知原因后对他一顿斥责,劝他赶紧把赔偿款履行了。

近日,被执行人张某主动来到武陟法院,积极和申请人协商,双方最终达成和解,一次性给付申请人11000元。

河南理工大学把“逛庙会”带进坦桑尼亚

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 王哲 徐春浩

为积极响应国家“一带一路”发展战略,推动中外文化的深入交流和校际间的合作,近日,由河南理工大学和坦桑尼亚莫西合作大学联合主办的中国文化体验日之走近春节新春逛庙会活动在莫西合作大学举行。莫西合作大学师生、当地居民和华人200余人参加了活动。

在华人朋友们的大力支持下,为了营造浓浓的年味

儿,特意选取了“庙会”这个主题,在莫西合作大学乔治卡哈马讲堂外露天设置了剪窗花、写大字、品佳肴、赏民乐、话传统等5个摊位,让大家轻松愉快地自由穿梭于庙会各摊位之中,多欣赏、细品味、勤参与,学技艺、重体验、话感悟。大家在各摊位前驻足停留,流连忘返。有的感叹剪窗花的神奇,跃跃欲试;有的尝试手握毛笔,书写对联;有的品尝饺子、韭菜盒、豆腐、馒头等传统美食,赞不绝口;

有的痴迷于二胡、葫芦丝和吉他演奏,学唱京剧;还有的聚精会神听讲解,学习民俗。接着,通过抽奖环节,向在场的中外朋友送出了中国结和红包等新春礼物。最后,为部分教师公寓和学生宿舍张贴了对联、门神和福字,送去了吉祥如意,带来了新春祝福。

该活动突出了一个“逛”字,强化了个人体验和感悟,有利于该校广大师生近距离感受节日氛围,加深对中国文化的理解和思考。

孟州市供电公司 上门服务企业节后“开门红”

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 席松奇

“供电公司的师傅们星期天也不休息,到我们企业又是排查用电隐患,又是讲解安全用电知识,有你们的把关,我们复工安全生产用电有了可靠保障……”2月17日,焦作市孟州供电公司员工深入到飞孟金刚石工业有限公司、博

泰金钢石材料有限公司等企业,走访了解企业年后生产计划和用电需求,排查企业安全用电情况,确保企业复工用电无忧。

春节长假过后,孟州地区大、小企业相继恢复生产,针对企业复工将导致用电负荷快速升高以及春节放假期间设备闲置可能出现安全

隐患等问题,孟州市供电公司组织共产党员服务队主动上门走访,根据企业不同的用电特点,提供用电技术指导,为企业节能出谋划策,征求客户对供电服务和供电质量的意见和建议,检查企业用电设施,重点排查变压器、计量箱、用电线路的安全运行状态,及时消除各类安全隐患。开辟

复工用业扩报装“绿色通道”,主动了解重要用户复工计划和用电需求,对节后报装申请增容的企业,及时介入,简化业扩流程,快速办理报装接电手续,确保企业安全复工、及时进行生产运行。对主供工业用电的变电站、线路进行巡视、测温、负荷测试,排除设备隐患,重点检查线路温度

是否异常、有无外力破坏等,做好相关预控措施。同时,向客户宣传相关电力法规和安全用电知识,引导客户科学用电,以满足企业客户节后生产的用电需求。截至目前,该公司共征询意见和建议16条,处理企业客户安全隐患8处、发放安全用电知识手册760本。

修武县供电公司冒雪特巡保供电



一场大雪不期而至,为防范低温、冰雪等恶劣天气对电网的不利影响,修武县供电公司迅速行动,组织人员对输变电设备线路加强巡视、测温,确保设备安全可靠运行。图为2月14日,该公司员工在110千伏梁庄变电站进行巡视测温。 东方今报猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 李建强 摄影报道

正月十五闹元宵 武陟法院忙执行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞

通讯员 王莉莉

2月19日,农历正月十五,正值元宵佳节,武陟县人民法院抓住此黄金时间,于凌晨6点20分再次开展集中执行行动,让被执行人“躲得过初一,躲不过十五”。

集中执行行动前,该院对执行案件进行了全面梳理排查,并制定详细的行动方案。30余名执行干警分组行动,火速奔赴城区、县东、县西区域,重点执行长

期逃避履行、拖延履行的被执行人。按照预先制定的行动计划,干警们有序抵达被执行人家中,他们一个个睡眼惺忪,眼见逃避执行的美梦终被打破,乖乖跟着执行干警上了警车。

此次行动历时5个小时,共拘传被执行人7人,行动虽已结束,但执行干警们仍然不能停歇,接下来对被拘传的被执行人开展思想教育工作,通过强制执行与说服教育相结合的方式,督促被执行人履行法律义务。

武陟法院深入开展扫黑除恶法治宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者

耿彩霞

通讯员 王莉莉

2月19日,在县委政法委的统一组织下,武陟县人民法院积极联合公安局、检察院、司法局,在县人民广场开展了扫黑除恶专项斗争法治宣传活动。

活动现场,武陟法院通过悬挂横幅、设置法律咨询台、发放宣传彩页、赠送《扫黑除恶普及读本》书籍等方式,向过往群众介绍了开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,讲解相关法律知识,让群众

认识到涉黑涉恶犯罪的危害性,并公布涉黑涉恶案件举报电话,鼓励群众积极检举揭发各类黑恶势力性质违法犯罪线索,共同维护社会治安稳定。此次宣传活动中,共发放宣传彩页300余张,赠送《扫黑除恶普及读本》100余本,接受群众咨询50余人次。

通过开展此次活动,进一步提高了群众对扫黑除恶专项斗争的思想认识,营造了扫黑除恶的强大声势和浓厚氛围,达到了良好的宣传效果。

遗失声明

成栋,男,身份证号410881197011087819,不慎将编号为02000241080080020170101983的保险销售从业人员执业证丢失。声明作废。